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ПРЕДМЕТ: Упутство за припрему првог ребаланса буџета Општине 

Љубовија за 2026. годину 

 

На основу члана 40, 41. и 63. Закона о буџетском систему („Службени гласник 

РС“, број 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 (испр.), 

108/2013, 142/2014, 68/2015 (др.закон), 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 

72/2019, 149/2020, 118/2021, 118/2021-др.закон, 138/2022, 92/2023 и 94/2024) 

достављамо Вам Упутство за припрему првог ребаланса буџета Општине Љубовија за 

2026. годину.  

 Основни разлог за припрему предлога I ребаланса буџета за 2026. годину је 

промена обима и структуре прихода и расхода на апропријацијама одобреним Одлуком 

о буџету општине Љубовија за 2026. годину („Службени лист општине Љубовија“ број 

25/2025), а на основу реализације постојећих финансијских планова у прва три месеца 

текуће године и одобрених средстава за реализацију пројеката из Републике, као и 

распоред пренетих неутрошених средстава, односно суфицита утврђеног приликом 

израде завршног рачуна буџета за 2025. годину. 

 Инструкције за израду предлога I ребаланса буџета за 2026. годину: 

• Текући расходи 

 

 Полазећи од одобрене масе средстава и одобрених апропријација Одлуком о 

буџету општине Љубовија за 2026. годину („Службени лист општине Љубовија“ број 

25/2025), директни и индиректни корисници буџета Општине треба да сачине предлоге 

ребаланса финансијских планова водећи рачуна о реалној процени финансијских 

потреба до краја буџетске године и извора средстава из којих ће се ове потребе 

финансирати. 

Предлози ребаланса не могу прелазити одобрену масу средстава из извора 01, 

која је корисницима буџета утврђена Одлуком о буџету општине Љубовија за 2026. 

годину („Службени лист општине Љубовија“ број 25/2025). Остали извори се могу 

мењати без ограничења у складу са постојећом документацијом (закључени уговори, 

споразуми, донације, финансијска помоћ ЕУ и сл.). 



Истовремено позивамо кориснике буџетских средстава да пажљиво 

сагледају своје постојеће финансијске планове, изврше процену свих својих 

потреба до краја године и уколико имају сазнања да одређена средства не могу 

утрошити до истека исте, о томе, у образложењу, обавесте надлежног директног 

корисника, па у складу са тим умање обим буџетских средстава у предлогу свог 

финансијског плана, а све у циљу ефикасне и економичне потрошње средстава 

буџета. 

 Буџетски корисници су у обавези да преиспитају нормативе потрошње: 

- да сагледају сегменте потрошње на којима се може извршити рационализација 

или постићи уштеда, 

- да анализирају расходе који се у текућој години извршавају у већем обиму него 

што се првобитно планирало (посебно обратити пажњу и извршити процену 

расхода и потребних средства за трошкове електричне енергије, нафтних 

деривата, комуналних услуга и трошкове превоза запослених и ученика), 

- да утврде листе расхода на које се може утицати и оних који се безусловно 

морају испоштовати. 

 

Потребно је да се предложени расходи искажу према очекиваним изворима 

средстава у складу са чланом 8. Правилника о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем: приходи из буџета општине и остали приходи 

буџетских корисника (донације, трансфери од других нивоа власти и сл.).  

Обавеза Општине Љубовија и свих корисника буџета Општине је да се 

приликом израде ребаланса буџета придржавају Упутства за припрему буџета локалне 

власти за 2026. годину са пројекцијама за 2027. и 2028. годину које је доставила служба 

рачуноводства општине Љубовија. 

Напомињемо још једном да су смернице из Упутства за припрему буџета 

Општине Љубовија за 2026. годину које се односе на планирање групе 41 тј. 

економских класификација 411 и 412 и даље на снази. 

Изузетно, директни и индиректни корисници буџета Општине Љубовија 

могу поднети захтеве за додатна средства, уколико се створила потреба применом 

нових или измењених закона и других аката. Обавеза корисника је да се кроз 

писмено образложење изнесу оправдани разлози уз захтев за додатна средства, 

ПРАВНИ ОСНОВ постојаности потребе, и ефекти које ће активности произвести у 

наредном периоду. 

• Коришћење услуга и роба 

 

Предлози ребаланса финансијских планова директних и индиректних корисника 

буџета могу да садрже и измене унутар одобрених апропријација на економским 

класификацијама за робе и услуге, текуће поправке и материјал, уколико су дошли до 

сазнања да се за поједине обавезе морају планирати средства, а на основу планираних 

уштеда на оним апропријацијама где је то могуће предложити, с тим да се не угрози 

извршавање сталних трошкова. Дакле, распоред средстава може бити измењен у 

оквирима одобрених средстава Одлуком о буџету Општине Љубовија  за 2026. годину,  

у оквиру групе конта 42. 

Посебно је приликом планирања ове групе конта потребан крајње реалан 

приступ и са аспекта Закона о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним 

трансакцијама. 



 

• Капитални издаци 

 

Уколико постоји потреба да се измени план капиталних издатака и утврђивање 

приоритета, у односу на усвојени план капиталних издатака у Одлуци о буџету 

Општине Љубовија за 2026. годину („Службени лист општине Љубовија“ број 25/2025), 

а на основу свеобухватне процене потребно је предложити измене и рангирати 

капиталне пројекте према приоритетима, у складу са усвојеним документима, водећи 

рачуна да приоритет у финансирању имају већ започети пројекти, чија је даља 

реализација оправдана, али све у оквиру износа средстава опредељених буџетском 

кориснику Одлуком о буџету Општине Љубовија  за 2026. годину. 

• Рокови за доставу предлога финансијских планова 

 

Директни и индиректни корисници буџетских средстава дужни су да 

поступајући по свему горе наведеном, најкасније до 15.04.2026. године, доставе 

тражене податке по економским класификацијама са писаним образложењем, Одељењу 

за буџет и финансије - Служба рачуноводства општине Љубовија. 

Уколико корисник не достави тражене податке у наведеном року сматраће 

се да није имао потребе за изменама финансијског плана, дефинисаног Одлуком о 

буџету Општине Љубовија за 2026. годину. 

• Поступак и динамика достављања предлога финансијских планова 

буџетских корисника 

Предлог измена и допуна финансијског плана корисника буџетских средстава за 

2026. годину потребно је израдити према овом Упутству и исти треба да садржи 

обрасце који су предвиђени Упутством за припрему буџета за 2026. годину. 

Предлог финансијског плана треба да садржи писано образложење, да буде 

потписан од стране одговорног лица корисника буџетских средстава и оверен печатом. 

Ово упутство и потребне табеле налазе се на интернет страници Општине Љубовија 

http://www.ljubovija.rs/budzet.php, као и на Јавном буџетском порталу у оквиру секције 

Буџетска акта. 

С поштовањем,  

РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА 

ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ 

Младен Ђокић с.р. 

http://www.ljubovija.rs/budzet.php

